[MpakTnyeckas anredbpa: Cemunbopbe

D O

K A C .

OATA:

( Baz30Bblit ypOoBeHb

1) Hannwute cnepytowme pesynbsraThl NPbBKKOB B ANMHY TOMbKO B (i) M u (i) cm:
a) 8,90 m b) 8,35 m

c)7,61m d) 7,98 m

2) BblpasuTe criegyroliee BpeMs B MUHYTax:
a) 0,5 vaca b) 0,75 vaca c) 0,25 vaca

3) Hanuwute kaxxgoe 13 cnegyoLwmx B JONSAX Yaca:
a) 20 MuHyT b) 40 MuHyT c) 55 MuHyT

4) Beluncnute cpefHo ckopocTb beryHa, ecnv oH npoberaet 500 meTpoBs 3a 80 cekyHA.

5) TpeHupysicb k MapadoHy anctaHumen B 42 km, Kpenir npoberaet 10,5 kM 3a 40 MUHYT.
a) BblumcnuTte ero ckopocTb B KM/Y.

b) Ecnu 6bl eMy yaanocb coxpaHuTb 3Ty CKOPOCTb, NOACYMUTANTE, CKOMbKO BPEMEHN eMy noHaaobuTces,
4YTOObI NPOGEXATL BCIO ANCTAHLNIO.




[MpakTnyeckas anredbpa: Cemunbopbe

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) Benocuneanct gBuxeTcs co ckopocTblo 16 km/4. 3a Kakoe BpeMs OH NporaeT nyTb B 39 km?

2) Knap rotoButca k 10-knnometpoBomy 3abery Ha ckopocTb. OHa TpeHupyeTcd, NpoaenbiBas YeTbipe Lara B
cekyHay, v kaxabiv war coctaenset 0,9 meTpa. KakoBa ee cpefHsisi CKOPOCTb B METPAx B CeKyHAy?

3) Onpegenute 3HayeHMe:
a)2y’, ecnimy=3 b) 5m3, ecnrmm =5

c)n®+n? ecnmn=>5 d) 3p*, ecnimp =2

4) A = k? — 2m?. Bbluncnute A, ecnu:
a)k=3unum=-1 b)k=-5um=-3

5) Bbluncnimre:
a)3x3+4 b)dx2-5 c)(5+7)+6

d)2 x x (15— 2) e) (18 +2) + 10 f)(9—4)+5




[MpakTnyeckas anredbpa: Cemunbopbe

D O e
K A C . e
OATA:
( Yrny6neHHbI ypOBeHb
1) Ecnu g(x) = 6 — 3x, TO Bbl4UCTIUTE:
1
a) g(-1) b) 9(3) c) 9(-2) d) g( —5)
2) a) Mpwu ycnoswuwu, yto f(x) = 5 — 3x u f(m) = -1, onpegenute m.
b) Ecnu h(x) = 2 + 3x? n h(k) = 29, onpegenute k, ecnun k = 0.
3) Beluncnure cnegytouee:
a)3x12+4x2x2 b)2x(13-4)-36+12 c)3x21+7-3x2
4) YnpoctuTe:
a) 4tlxtg b) 6u§x3u2 c) 5w§x2w_—5
2 2 4 4 2 2
5) Ynpocture:
- -1 1
a) 10xls2,") b) 24y =4y ¢) 16z=+277
2 2 2 3




[MpakTnyeckas anrebpa

. Cemubopbe

OTBETbI

(

Ba3oBbil ypoBeHb

1) a) 8 M 90 cm; 890 cm
c) 7 M 61 cm; 761 cm

2) a) 30 MUHYT
3)a) 1
a) — vaca
3
4) 6,25 MeTpOB B CeKyHAOY

5) a) 15,7 km/4

b) 8 m 35 cm; 835 cm
d) 7 m 98 cm; 798 cm

b) 45 MuHyT c) 15 MuHyT
11

b) — vaca ¢) — vaca
3 12

b) 2 yaca 40 muHyT

(

CpeaHui ypoBeHb

1) 2 yaca 26 MUHYT

2) 3,6 MeTpOB B CEKyHAY

3) a) 54 b) 625 c) 150 d) 48

4)a)A=7  b)A=7

5) a) 13 b) 3 c) 2 d) 26 e) 2 f) 10
( YrnyGneHHbIN ypoBeHb

1)a)9 b) -3 c) 12 d) 175

2)am=2  b)k=3

3) a) 36 b) 15 c)3

4) a) 4t2 b) 18u? c) 10

5) a) 5x* b) 6y ¢) 87




